



Сегодня, 2 октября, состоялось долгожданное открытие школы-новостройки в микрорайоне 88 квартал, работы по возведению которой были начаты еще в 1992 году. "Мечта", - такое подытоживающее слово вывел мелом на доске губернатор Донецкой области Андрей Шигацкий, прибывший в Горловку на торжество.

Вместе с губернатором в школе-новостройке побывали: заместитель губернатора Тамара Лукьянчук, начальник областного управления образования и науки Юрий Соловьев, мэр Горловки Евгений Клеп, секретарь городского совета Юрий Василенко, и.о. первого заместителя городского головы Эдуард Матюха, депутаты городского и областного советов.

УВК «ОШ I-III ст. № 88-многопрофильный лицей «Мечта» рассчитан на обучение 630 учащихся в 23 классах. Сегодня за парты сели порядка 500 учеников, сформировано 17 классов.



В Горловке открыта школа инновационных технологий и больших возможностей

Горловский Медиа Портал
02.10.12 20:56



В Горловке открыта школа инновационных технологий и больших возможностей

Горловский Медиа Портал
02.10.12 20:56



В Горловке открыта школа инновационных технологий и больших возможностей

Горловский Медиа Портал
02.10.12 20:56



"Горловский Медиа Портал" изображение